

8. Інформація про загальні збори акціонерів

Вид загальних зборів	чергові	позачергові
		X
Дата проведення	24.10.2011	
Кворум зборів, %	100	
<p>Опис: Перелік питань, що розглядалися на загальних зборах: 1.Обрання Голови та Секретаря загальних зборів акціонерів.2.Обрання лічильної комісії та затвердження регламенту зборів. 3.Про отримання кредиту та передачу майна в заставу.4.Про перегляд рішення щодо виплати дивідендів, прийнятого загальними зборами акціонерів ЗАТ "СВРОШПОН-СМИГА" 07 квітня 2011 року.</p> <p>Особи, що подавали пропозиції до переліку питань порядку денного: д/в</p> <p>Особа, що ініціювала проведення ПОЗАЧЕРГОВИХ загальних зборів: директор Ковбасюк А.С.</p> <p>Результати розгляду питань порядку денного: по всіх питаннях порядку денного рішення прийняті одногосно.</p>		

Вид загальних зборів	чергові	позачергові
	X	
Дата проведення	07.04.2011	
Кворум зборів, %	100	
<p>Опис: Перелік питань, що розглядалися на загальних зборах: 1.Обрання Голови та Секретаря загальних зборів акціонерів.2.Обрання лічильної комісії та затвердження регламенту зборів. 3.Звіт Директора про підсумки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2010 рік.4.Звіт Ревізійної комісії Товариства. Затвердження річної фінансової звітності Товариства за 2010 рік.5.Порядок розподілу прибутку Товариства та виплата дивідендів.6.Розгляд та затвердження правочинів, укладених Товариством протягом 2010року.7.Про визнання типу акціонерного Товариства та зміну найменування Товариства в зв'язку із приведенням його діяльності у відповідність Закону України "Про акціонерні товариства".8.Затвердити нову редакцію Статуту товариства шляхом викладення його у новій редакції в зв'язку із приведенням його у відповідність до норм Закону України "Про акціонерні товариства".9.Обрання Директора.10.Обрання Ревізора Товариства.11.Затвердити положення про загальні збори, виконавчий орган та ревізійну комісію (ревізора) товариства із приведенням їх у відповідність до норм Закону України "Про акціонерні товариства".12.Про реструктуризацію діючого кредиту та отримання нового кредиту.</p> <p>Особи, що подавали пропозиції до переліку питань порядку денного: д/н</p> <p>Особа, що ініціювала проведення ПОЗАЧЕРГОВИХ загальних зборів: д\в</p> <p>Результати розгляду питань порядку денного: по всіх питаннях порядку денного рішення прийняті одногосно.</p>		